

### VÁROSI KÖNYVTÁR LENTI GYERMEKRÉSZLEG

#### Programok 2009. I. Félév

A 2009-es évben szervezett programjainkat Lenti várossá avatásának 30 éves, és megyénk 1000 éves évfordulója határozza meg. Ennek tükrében hirdettük meg januárban honismereti vetélkedőnket az általános iskolák 7-8. és a szakközépiskolák 9-10. évfolyamos diákjainak, „**Mennyire ismered városunkat?**” címmel. A háromfordulós versenyre több mint 50 érdeklődő jelentkezett, akik feladatlapon, vagy interneten keresztül oldhatták meg az első és második forduló feladatait. Ahhoz, hogy a harmadik forduló kérdéseire válaszolni tudjanak, el kellett látogatniuk többek között a helyi plébániára. Az eredményhirdetésen a résztvevők könyvtárunk által felajánlott AV-ajándékutalványban részesültek, a helyezettek értékes könyvjutalmat vehettek át.

Februárban „**Készítsd el Lenti címerét!**” című kézműves foglalkozással vártuk a helyi óvodásokat és általános iskolás kisdíjakokat.



A **József Attila Versmondó Verseny területi fordulóját** március végén bonyolítottuk le, melyről nagy örömeinkre egészen Veszprémig menetelt a lenti Arany János Általános Iskola diákja, Tamása Róza.

Az **Internet Fiesta 2009** rendezvényeként a „Betűfalók Társasága” olvasókör tagjaival ismertettük meg a NAVA-t.

**Húsvéti játszóházunkban** a helyi Pro Arte Kulturális Egyesület Napvirág Bábcsoportjának műsora mellett különböző technikával készíthettek a gyerekek húsvéti tojásokat, díszeket.



A **Hetedhét Ország Mesemondó Versenyre** április végén került sor, amelyre a kistérség 2-4. osztályos tanulói göcseji, hetési mesékkal érkeztek. A mesemondók az emléklap és oklevél mellett AV-ajándékutalványt és értékes könyveket vehettek át.



Az idei tanév zárórendezvényeként a csillagászat éve alkalmából Dr. Varga Márta – Akadémiai díjjal kitüntetett fizikus és csillagász – tartott vetítéssel egybekötött előadást 7-8. évfolyamos diákoknak „**A naprendszer titkai**” címmel.

Bagladi Mónika

## FÁKLYA MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR, LETENYE

### „20 éves a város”

Március 6-án, Letenye várossá válásának 20. évfordulója alkalmából vers- és prózaíró pályázatot hirdettünk. Versben, prózában vártuk a jelentkezők Letenyével kapcsolatos érzéseit, élményeit. A beérkezett pályamunkákból felolvasó estet tartottunk, valamint az írásokból ünnepi kiadványt jelentettünk meg.